

«Золото» из Ирландии

Если в кикбоксинге одним из самых жестких видов считается, пожалуй, раздел К-1, то самый зрелищный, вне всякого сомнения, – сольные композиции.

Надо сказать, в популяризацию сольных композиций весомый вклад внесли российские спортсменки. И, что особенно приятно, в этом немалая заслуга воспитанниц белгородской школы кикбоксинга. В последние годы ученицы заслуженного тренера России К. В. Борисенко неизменно входят в состав сборной команды страны и постоянно добиваются успеха на чемпионатах Европы и мира.

Вот и на этот раз, выступая на чемпионате мира в столице Ирландии Дублине, наши землячки вновь блеснули отточенным мастерством. Воспитанницы Киры Вячеславовны покорили зрителей и арбитров блестящей техникой и красотой.

Спор за победу вели спортсменки из 45 стран. Великолепно выступила студентка третьего курса медицинского факультета БелГУ, мастер спорта международного класса Елена Чиркова. В жесточайшей конкуренции наша землячка завоевала золотую

медаль в упражнении «жесткий стиль без оружия». Напомним, что это уже её второй подобный успех: в 2009 году Елена также была чемпионкой мира. Таким образом, белгородская спортсменка выполнила норматив заслуженного мастера спорта. С чем ее и поздравляем!

Получившая накануне травму мастер спорта международного класса Инна Берестовая из Белгорода сумела завоевать «серебро» в упражнении «мягкий стиль с оружием» и была четвертой в упражнении «мягкий стиль без оружия».

Мастер спорта международного класса белгородка Анна Лихонина, также после травмы, получила бронзовую медаль в упражнении «жесткий стиль с оружием» (в 2009 году Анна была чемпионкой мира, в 2010-м – чемпионкой Европы).

Достойно выступила на соревнованиях еще одна наша землячка – кандидат в мастера спорта Наталья Хлудеева. Девятнадцатилетняя спортсменка была удостоена серебряной медали в упражнении «мягкий стиль без оружия» и получила бронзовую медаль в упражнении «мягкий стиль с оружием». После окончания соревнований в Москву были отосланы документы на присвоение Наталье звания мастера спорта.

В общекомандном зачете сборная России уверенно заняла первое место.

Кубок – у россиян

В Македонии в городе Скопье прошел чемпионат мира по кикбоксингу в разделе К-1. За победу сражались около тысячи мастеров боевых искусств из 61 страны. Нашу сборную возглавлял заслуженный тренер России Валентин Петрович Пушкарев.

Среди 19 российских бойцов был и наш земляк Александр Черных. Выступая в весовой категории 63,5 кг, воспитанник белгородского клуба имени Виктора Агеева на пути к полуфиналу победил соперников из Финляндии, Киргизии, Польши.

В полуфинальном поединке со спортсменом из Республики Беларусь (кстати, чемпионом мира) судьи в равном бою отдали победу более опытному сопернику. В итоге Александр Черных стал обладателем бронзовой медали. Он выполнил норматив мастера спорта международного класса.

Сборная России завоевала победу в общекомандном зачете. В «копилке» россиян – 7 золотых, 2 серебряные и 7 бронзовых медалей.

Я. МЕНЬ.